“SRIVAL

POWERELORNE

Honda / TRX

ApTukyn: 444.2115.1 3awmra 6okoBas
Mapka: Honda
Mopgensb: TRX 500/ TRX 420

lopg Beinycka: 2014-
Martepuan: Tpyba 42x2 mm

1. MepeaHas Tpy6a........ccceee... 2wt 1. BuHT MBX25...oii

2. CpegHasa TpyBa..................... 2wt 12. BUHT M8x20........ccccine

3. 3agHAa Tpyba.......cooeieenn 2wt 13. bonT M8x40........cooiiiiiiens

4. KPOHLUTEMH. ...ccvveeveviiiiivieiane ARl U N - 17T 1) | SR —————

5. KPOHLWITENH. . .ovuneiiiiim 2wr 15, lHanba 6.

6. KpOHWTEMH. ... 2 wrt. 16. lWanba 6 yBenuyeHHas.........

7. KPOHWITEMH. ..o 2wt 17. Wanba 8.......ocovvieieiiiiien

8. [alika 2aknagHas........ccc.ve.e. 8 wTt. 18. 3arnywka nnactukoBas D42 2 wr.
Q. BTYIKA..eeiiiieeieieeieeceeies 4wt 19. 3arnywka nnactukosast D38 2 wT.
10. BUHT MBx16......cceeee. 16 WwT.

1. BblkpyTuTh 4 KpenexHblx 6onTa 13 NogHOKEK. YCTaHOBUTL KPOHLUTENHbLI N03. 4 HA NOAHOXKKM, 3aKkpenuTb BUuHTamu M6x25 nos.
11, warbamm 6 nos. 13.

2. YcTaHOBUTb KPOHLWTEWHBI N03. 5 unu 6 Ha nepedHuin BaraxkHWK (ONWHHbIE KpOHWTEWHb! Ansa modenu 500 ¢ He3aBUCMMON
NnoABECKOW, cpeaHen ANWHbI NS ocTanbHbIX Moaenei), KpoHLWTenHsl No3 7 Ha 3aaHuiA BaraxHUK (KOPOTKUE KPOHLLTENHBI),

3akpenuTb 6ontamn M8x40 nos. 13, wanbamu nos. 17, raikamm nos. 14, ucnoneays BTYMKW nos. 9. HEOBXOOUMbIA UHCTPYMEHT
3. YcTaHoBUTL cpeaHue TpyBbl Ha KpOHLWTERHbI N03. 4, 3akpenuTb BUHTaMu M8x20 no3s. 12, wanbamu nos. 17. YCTaHOBUTL ranku

3aKknagHble B KOHLbI TPyD kak NnoKa3aHo Ha pucyHke 1. g,n )
4. BcTaBuTb NepefHIo0 TpyOy B YCTAHOBMEHHYI CpefHIo TpyOy, B NepeaHIo YacTb YCTAHOBUTL railky 3aknaaHyo, 3aBecTu B ) _Jl
Tpyby nepegHero 6amnepa. 3akpenuTb BUHTamn M6x16, wanbamu 6 nos. 15. K kpoHwTehHy no3. 5 kpenutb BUHTamu M6x16, — L
wanbamu 6 noa. 16. $4,56 S:13
5. BcTtaBuTh 3agHiot0 Tpyby B yCTAHOBMNEHHYIO CpeaHIot0 Tpy Oy, B 3a0HIO YacTb YCTAHOBUTL ranky 3aknagHyo, 3aBecTu B Tpyby MOMEHT 3ATSDKKWU

3aaHero Gamnepa. 3akpenuTb BUHTaMn M6x16, waibamn 6 no3. 15. K KpoHLUTeliHy no3. 6 kpenuTb BuHTamu M6x16, wainbamu 6

6. 3aTAHYThL BCce pe3bboBbIe COEANHEHUS.

TR
Bca npoaykuusa ceptuduumposaHa ISO c'r TexHnueckas nogaepkka: www.rivalauto.com
NS




